
安庆公司招聘考试试题答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、党的是在中国共产党百年华诞的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。关于本次全会审议通过的
《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，下列表述中正确的有：

①是党在历史上形成的第三个历史决议

②指出了中国共产党百年奋斗的历史意义

③深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”

④从13个方面分领域总结了党和国家在各个时期取得的历史性成就、发生的历史性变革

 A．①②③

 B．①②④

 C．①③④

 D．②③④

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

2021年11月，党中央在北京召开了党的，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验。全会审议通过了《中共中央关于党的
百年奋斗重大成就和历史经验的决议》（以下简称《决议》）。

①正确，《决议》是中国共产党历史上的第三个历史决议，是21世纪的马克思主义纲领性文件，是第一个百年征程的里程
碑、第二个百年征程的宣言书。

②正确，《决议》从人民、道路、主义、世界、政党五个方面概括了中国共产党百年奋斗的历史意义，全面、深刻、系统地
阐述了中国共产党对中国人民、对中华民族、对马克思主义、对人类进步事业、对马克思主义政党建设所作的历史性贡献。

③正确，《决议》融汇了百年来中国共产党践行为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命所进行的奋斗、牺牲和创
造，深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。

④错误，《决议》从13个方面分领域总结了新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。应该是“新时代”的
成就与变革，而非“各个时期”。

综上所述，①②③表述正确。

故正确答案为A。

2、A市B区的李某与A市C区的王某结婚后不久，王某出国经商，多年不归，两人关系日趋冷淡，为此李某决定离婚，李某可以提起离婚诉讼的
法院是（　　）。

 A． B区人民法院

 B． C区人民法院

 C． A市中级人民法院

 D． B区或C区人民法院

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗
《民事诉讼法若干问题的意见》第十五条规定，中国公民一方居住在国外，一方居住在国内，不论哪一方向人民法院提起离
婚诉讼，国内一方住所地的人民法院都有权管辖。如国外一方在居住国起诉，国内一方向人民法院起诉的，受诉人民法院有
权管辖。第十二条，夫妻一方离开住所地超过一年，另一方起诉离婚的案件，由原告住所地人民法院管辖。B区人民法院是原
告住所地。因此A项正确。

3、先秦两汉时期成就最高、影响最大、通过人物描写来反映历史面貌的作品是（　　）。
 A． 《左传》
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 B． 《史记》

 C． 《国语》

 D． 《战国策》

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
ACD三项错误，《左传》是一部编年体史书，《国语》是中国最早的一部国别史著作，《战国策》是一部国别体史书。B项正
确，《史记》是历史上第一本“纪传体”史书，不同于前代史书所采用的以时间为次序的编年体，或以地域为划分的国别体，
而是以人物传记为中心来反映历史内容的一种体例，集中反映了我国汉以前三千年间政治、经济、文化各方面的发展过程。

4、下列选项中，构成法律上的不作为犯罪的是：

 A．某商场工作人员下班前看到地上有别人扔的未熄灭的烟头，未进行处理，结果引起大火，整座商场被烧毁，损
失严重

 B．同学二人相约去海边游泳，一人游泳溺水，另一人明明有能力施救，但是因为害怕在水中被缠住遭遇危险而没有
去救援，结果溺水者死亡

 C．两位警察下班后相约便衣乘坐公交，公交车上遇见一群人持刀互殴致人死亡，警察因为害怕且想到自己已下班，
未处于执行任务期间，故未实施制止行为

 D．李某过马路时看见一位老人在他前面突然摔倒，但是周围没有其他人，李某没有扶老人，也没有报警，扬长而
去，后该老人因脑溢血未得到及时救治而死亡

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗

本题考查法律常识。

不作为，即消极行为，是指行为人在能够履行自己应尽义务的情况下不履行该义务。不作为行为构成犯罪需要具备以下条
件：第一，行为人有作为义务；第二，行为人能够履行特定义务；第三，行为人不履行特定义务，造成或可能造成危害社会
的结果。

A项错误，商场工作人员不负有保证商场消防安全的法定义务，故不构成不作为犯罪。

B项错误，同学二人相约游泳，属于自甘风险，此时有施救能力的一方不负有保证另一方安全的法定义务，故不构成不作为犯
罪。

C项正确，根据《警察法》第十九条规定：“人民警察在非工作时间，遇有其职责范围内的紧急情况，应当履行职责。”由此可
知，警察因职务、业务需要，即使在下班期间，也有保障公民生命财产安全的法定义务，但两位警察未制止持刀互殴事件，
故构成不作为犯罪。

D项错误，李某对于陌生人没有救扶、报警的法定义务，故不构成不作为犯罪。

故正确答案为C。

5、下列关于食品添加剂的说法，正确的是（　　）。
 A． 经实验证明，天然的食品添加剂比人工化学合成的安全

 B． 因为食品添加剂对人的身体有危害性，所以在食品中不应该使用添加剂

 C． 防腐剂是能抑制食品中微生物的繁殖，防止食品腐败变质，延长食品保存期的物质，一般包括酸型防腐剂、酯
型防腐剂两种

 D． 漂白剂、膨松剂、着色剂、护色剂、增味剂、防腐剂、甜味剂、增稠剂、香料都属于食品添加剂

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
A项错误，许多天然食品添加剂的毒性因目前的检测手段、检测的内容所限，尚不能作出准确的判断，而且，已检测出的结
果，天然食品添加剂的毒性并不比合成的小。B项错误，并不是所有的食品添加剂都对人的身体有害，且合理使用食品添加剂
可以防止食品腐败变质，保持或增强食品的营养，改善或丰富食物的色、香、味等。C项错误，防腐剂一般包括酸型防腐剂、
酯型防腐剂和生物防腐剂三种。D项正确，目前我国食品添加剂有23个类别，2000多个品种，包括酸度调节剂、抗结剂、消
泡剂、抗氧化剂、漂白剂、膨松剂、着色剂、护色剂、酶制剂、增味剂、营养强化剂、防腐剂、甜味剂、增稠剂、香料等。

6、唐初编定的《隋书·经籍志》确立了我国古代四部分类著录图书的原则，汉代的乐府民歌应著录于（　　）。
 A． 经部
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 B． 史部

 C． 子部

 D． 集部

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
“经史子集”是中国古籍按内容区分的四大部类，四部的名称和顺序是在《隋书·经籍志》中最后确定下来的。其中，经部收录
儒家经典及相关著作，史部收录记载历史兴衰治乱和各种人物以及制度沿革等的史书，子部收录诸子百家著作和类书，集部
收录历代作家的散文、骈文、诗、词、曲等集子和文学评论著作。汉乐府民歌应属于集部。因此D项正确。

7、环渤海经济圈是“实现东部新跨越”战略方针中的重要区域，下列与之相关的说法错误的是：

 A．天津滨海新区是其重要组成部分

 B．该地区是我国重要的小麦和棉花产区

 C．该地区是我国的重工业和化学工业基地

 D．人口密度是影响其可持续发展的首要因素

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

A项正确，环渤海经济圈是指以辽东半岛、山东半岛、京津冀为主的环渤海滨海经济带，同时延伸辐射到山西、辽宁、山东
以及内蒙古中东部。因此天津滨海新区是其重要组成部分。

B项正确，环渤海地区包括华北平原和辽河平原，是我国农业发达地区之一，这里是全国重要的小麦、杂粮、棉花、油料和水
果生产基地；西部地区和内蒙古草原，是全国林、牧业基地之一。

C项正确，环渤海地区是中国最大的工业密集区，是中国的重工业和化学工业基地，有资源和市场的比较优势。

D项错误，影响环渤海经济圈可持续发展的首要因素是水资源短缺，主要因为环渤海经济圈为温带季风气候，年降水量少，
雨季集中于夏季；春季气温回升，蒸发量大，春旱严重；工农业用水量大；人口密集，生活用水量大；水资源利用率低，浪
费严重。

本题为选非题，故正确答案为D。

8、近些年是我国深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚期和战略机遇期。
下列对于我国2013年经济社会发展的主要预期目标，表述错误的是（　　）。

 A． 国内生产总值增长7.8%左右，发展的协调性进一步增强

 B． 居民消费价格涨幅3.5%左右

 C． 城乡居民人均收入实际增长与经济增长同步，劳动报酬增长和劳动生产率提高同步

 D． 国际收支状况进一步改善

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗
A项，2013年3月5日，温家宝同志在做2013年中央政府工作报告时明确指出，2013年经济社会发展的主要预期目标是：国内
生产总值增长7.5%左右，发展的协调性进一步增强。

9、2015年10月29日十八届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》指出，实现全面建成小康社会
奋斗目标，要坚持人民主体地位，保障人民（　　）权利，充分调动人民积极性、主动性、创造性。

 A． 全面参与、全面管理

 B． 民主管理、民主监督

 C． 平等参与、平等发展

 D． 广泛参与、共同进步

〖正确答案〗
C

安庆公司招聘考试试题答案 3/52

编号：ab6c5e53a895b0fb334c5f1d4e907926 安庆公司招聘考试试题答案



〖答案解析〗
2015年10月29日十八届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》指出，如期实现
全面建成小康社会奋斗目标，推动经济社会持续健康发展，必须坚持人民主体地位。发展人民民主，维护社会公平正义，保
障人民平等参与、平等发展权利，充分调动人民积极性、主动性、创造性。因此答案选C。

10、血压是重要的生命体征，在测量中我们获得高压、低压两个数值，并以此评估血压水平。下列与血压有关的说法错误的是：

 A．高血压是指高压和低压同时高于正常值的现象

 B．测量得到的低压是指心室舒张时产生的压力

 C．高钠低钾膳食是我国人群重要的高血压发病危险因素

 D．高血压患者在血压过高时常常伴随头晕等症状

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗

本题考查科技常识。

A项错误，在未使用抗高血压药物且安静休息坐位的情况下，非同日三次测量，收缩压均 140mmHg和（或）舒张压均
90mmHg可诊断为高血压；既往有高血压史，现使用抗高血压药物，虽现血压未达到上述水平，亦应诊断为高血压。所以一
项指标高于正常值即可诊断为高血压。

B项正确，当心室收缩时，主动脉压快速升高，在收缩期中期达到了最大值，此时动脉血压被称作“高压”，也被称作收缩压，
其正常值在90-140mmHg之间；当心室舒张时，主动脉压下降，在心舒末期动脉血压的最低值称为“低压”，也被称作舒张
压，其正常值在60-90mmHg之间。

C项正确，我国人群高血压发病重要危险因素包括遗传因素、年龄以及多种不良生活方式等多方面。《中国高血压防治指南》
指出，高钠、低钾膳食是我国人群重要的高血压发病危险因素。

D项正确，高血压是现在的一种常见疾病，它可以分为原发性高血压和继发性高血压，它的特点是全身性与发病慢。高血压
患者常常伴随着头痛、头晕、乏力等一系列症状。

本题为选非题，故正确答案为A。

11、下列情形中，属于犯罪预备的是（　　）。
 A． 甲买回剧毒农药企图杀害妻子，后念及妻子多年情分，悄悄将农药处理掉了

 B． 乙以出卖为目的，买到一婴儿后，但尚未出手即被抓获

 C． 丙尾随从银行取款出来的刘某意图抢劫，在小区人口处被保安阻拦

 D． 丁乘某女不备，将其扑倒，意图强奸，却被该女制服

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
C项正确，《刑法》第二十二条规定，为了犯罪，准备工具、制造条件的，是犯罪预备。即犯罪预备是做实施犯罪前的准备工
作。A项错误，甲在犯罪过程中，已经自动放弃犯罪，不属于犯罪预备。BD两项错误，乙和丁都已经实施了犯罪。

12、根据《中华人民共和国社会保险法》，下列说法不正确的是：

 A．治疗工伤期间的工资福利由用人单位支付

 B．生育保险费由用人单位和职工个人按比例共同缴纳

 C．城镇居民基本医疗保险实行个人缴费和政府补贴相结合

 D．失业人员领取失业保险金的期限与失业保险费的累计缴费时间有关

〖正确答案〗
B
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